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HI_RES: ARIEL_00

luce
vetro lucido nero >04
gloss black glass
verre brillant noir 
schwarzes glänzendes Glas
cristal lúcido negro

vetro lucido ecrù - papaia >10
gloss ecru - papaya glass
verre brillant écru - papaye
glänzendes Glas Farbe Ekrü - Papaya
cristal lúcido habana - papaya

vetro lucido bianco >16
gloss white glass
verre brillant blanc
weißes glänzendes Glas
cristal lúcido blanco

vetro lucido papaia >22
gloss papaya glass
verre brillant papaye
glänzendes Glas Farbe Papaya
cristal lúcido papaya

luce + maya
vetro lucido caffè/ecrù - rovere tabacco >26
gloss coffee/ecru glass - tobacco oak
verre brillant café/écru - chêne tabac
glänzendes Glas Farbe Kaffeebraun/Ekrü - Eiche Tabak
cristal lúcido café/habana - roble tabaco

luce + meg
vetro lucido caffè - noce >30 
gloss coffee glass - walnut
verre brillant café - noyer
glänzendes Glas Farbe Kaffeebraun - Nuss
cristal lúcido café - nogal

luce + lucrezia
vetro lucido bianco - rovere grigio lucido >36
gloss white glass - gloss grey oak
verre brillant blanc - chêne gris brillant
weißes glänzendes Glas - Eiche Grau glänzend
cristal lúcido blanco - roble gris brillante

luce + aria
vetro lucido bianco - teak >40 
gloss white glass - teak
verre brillant blanc - teck
weißes glänzendes Glas - Teak
cristal lúcido blanco - teca

luce + frida
vetro lucido bianco - rovere chiaro >44 
gloss white glass - light oak
verre brillant blanc - chêne clair
weißes glänzendes Glas - Eiche hell
cristal lúcido blanco - roble claro
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HI_RES: ARIEL_00

luce
luce: un nome che già esprime lo spirito 

di questa cucina dai mille riflessi luminosi. il vetro,
elemento naturale e prezioso, è la materia vibrante

intorno a cui si sviluppa la personalità di luce,
completata e sottolineata da un leggero profilo in
alluminio che scompare nell’incorniciarne le ante.

>Luce: a name that immediately expresses the spirit of  this kitchen with its myriad of  luminous reflections.
Glass, a natural and precious element, is the vibrant material around which the personality of  Luce is
developed, completed and set off  by a slim aluminium profile that is barely seen as it frames the doors.  
>Luce: un nom qui, par lui-même, exprime déjà l’esprit de cette cuisine aux mille reflets lumineux. 
Le verre, élément naturel et précieux, est la matière vibrante autour de laquelle se développe la personnalité 
de Luce, complétée et mise en évidence par un léger profil en aluminium qui disparaît sur le pourtour des
portes.  >Luce : Ein Name, der bereits den Stil dieser Küche mit ihren tausend Lichtreflexen widerspiegelt.
Das natürliche und wertvolle Element Glas ist das lebendige, leuchtende Material, das dem Modell Luce seine
einzigartige Persönlichkeit verleiht. Ein schmales Aluminiumprofil, das beinahe in den Türkanten verschwindet,
unterstreicht die Leichtigkeit des Entwurfs.  >Luce: un nombre que de por  sí manifiesta el espíritu de esta
cocina, con miles de reflejos luminosos. El cristal, elemento natural y precioso, es la materia vibrante alrededor
de la cual se desarrolla la personalidad de Luce, rematada y caracterizada por un fino perfil de aluminio 
que desaparece al enmarcar las puertas. 

HI_RES: luce_03
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04 >05 luce

luce>01

vetro lucido nero

anta base e colonna vetro lucido nero con telaio 
alluminio opaco. maniglia luce. top vetro lucido 

ghiaccio con bordo alluminio opaco, spessore 6 cm. 
cappa parete matrix.

gloss black glass Black lacquered glass base and tall unit door with matt
aluminium frame. Luce handle. 6 cm thick ice lacquered glass top with matt
aluminium edge. Matrix hood. verre brillant noir Porte des éléments
bas et des armoires en verre laqué noir avec cadre en aluminium mat. 
Poignée Luce. Plan de travail en verre laqué givre avec chant en aluminium mat,
épaisseur 6 cm. Hotte Matrix. schwarzes glänzendes Glas Tür für
Unterschrank und Hochschränke mit schwarz lackiertem Glas und mattem
Aluminiumrahmen. Griff  Luce. Abdeckplatte lackiertes Glas Farbe Eis mit matter
Aluminiumkante, Stärke 6 cm. Dunstabzugshaube Matrix. cristal lúcido
negro Puerta de mueble bajo y columnas de cristal laqueado negro con marco
de aluminio mate. Tirador Luce. Encimera de cristal laqueado hielo con canto de
aluminio mate, de 6 cm de grosor. Campana Matrix.

HI_RES: luce_04

����������������������������������������������������

� � � � � � � � � � � � � � � 



vetro lucido nero
gloss black glass
verre brillant noir 
schwarzes glänzendes glas
cristal lúcido negro

06 >07 luce

HI_RES: LUCE_06-07

����������������������������������������������������

� � � � � � � � � � � � � � � 



08 >09 luce

La forte personalità di Luce è sottolineata dal leggero telaio in alluminio opaco, sul quale spicca la maniglia Luce integrata al
profilo superiore dell’anta. L’abbinamento con il top in vetro e le luci sottopensile, creano interessanti giochi di riflessi.  >The strong
personality of  Luce is set off  by the lightweight matt aluminium frame on which the Luce handle, integrated in the top door profile,
stands out. Interesting light reflections are created by the interaction of  the glass top with the pelmet light.  >La forte personnalité
du modèle Luce est soulignée par le cadre léger en aluminium mat sur lequel ressort la poignée Luce intégrée au profil supérieur 
de la porte. L’union avec le plan de travail en verre et avec les éclairages sous-haut crée d’intéressants jeux de reflets.  >Die starke
Persönlichkeit von Luce wird durch den schmalen Rahmen aus mattem Aluminium betont, der in das obere Türprofil eingearbeitete
Griff  Luce verleiht dem Entwurf  das gewisse Extra. Durch die Kombination mit der Abdeckplatte aus Glas und der dezenten
Nischenbeleuchtung entstehen interessante Lichtreflexe.  >La fuerte personalidad de Luce resalta gracias al ligero marco de
aluminio mate, donde destaca el tirador Luce integrado en el perfil superior de la puerta. El acoplamiento con la encimera de cristal y las
luces bajo colgante van creando interesantes juegos de reflejos. 

HI_RES: luce_08

HI_RES: luce_09

����������������������������������������������������

� � � � � � � � � � � � � � � 



luce>02

vetro lucido ecrù - papaya

anta base e colonna vetro lucido papaia con telaio 
alluminio lucido. maniglia luce. pensili vetro lucido ecrù

con telaio alluminio lucido, apertura con profilo. 
top acciaio inox spessore 18 cm. cappa parete ovale 

acciaio inox.

gloss ecru - papaya glass Papaya lacquered glass base and tall unit
door with polished aluminium frame. Ecru lacquered glass wall unit with polished
aluminium frame and handle integrated in the door profile. 18 cm thick stainless
steel top. Oval stainless steel wall-hung hood.  verre brillant écru -
papaye Porte des éléments bas et des armoires en verre laqué papaye avec
cadre en aluminium brillant. Poignée Luce. Éléments hauts en verre laqué écru
avec cadre en aluminium brillant, ouverture avec profil. Plan de travail en inox,
épaisseur 18 cm. Hotte murale ovale en acier inox.  glänzendes Glas
Farbe Ekrü - Papaya Tür für Unterschrank und Hochschränke mit
lackiertem Glas Farbe Papaya und glänzendem Aluminiumrahmen. Griff  Luce.
Wandschränke mit lackiertem Glas Farbe Ekrü und glänzendem
Aluminiumrahmen, Öffnung mit Profil. Abdeckplatte aus Edelstahl Stärke 18 cm.
Ovale Wand-Dunstabzugshaube aus Edelstahl.  cristal lúcido habana -
papaya Puerta de mueble bajo y columnas de cristal laqueado papaya con
marco de aluminio pulido. Tirador Luce. Colgantes con cristal laqueado crudo y
marco de aluminio pulido, apertura con perfil. Encimera de acero inox, de 18 cm
de grosor. Campana ovalada de pared en acero inox.

10 >11 luce

HI_RES: luce_11
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vetro lucido ecrù - papaia
gloss ecru - papaya glass
verre brillant écru - papaye
glänzendes glas farbe ekrü - papaya
cristal lúcido habana - papaya

12 >13 luce

HI_RES: luce_12-13
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i piani a sbalzo giocano con altezze e spessori: riflettendo la luce, restituiscono effetti sempre nuovi. Il forte spessore del piano cottura e
lavaggio in inox, accende l'incontro fra la vivacità dei vetri papaia e la morbidezza dell'ecrù.  >the projecting tops play with heights
and thicknesses: they reflect the light and create effects that are always new. The impressive thickness of  the stainless steel hob and sink
sparks off  the encounter between the liveliness of  papaya glass and the soft ecru hues.  >Les plans horizontaux jouent avec les différentes
hauteurs et épaisseurs : en reflétant la lumière, ils produisent des effets toujours nouveaux. La forte épaisseur de la table de cuisson et de
l’évier en inox met en valeur la rencontre entre la vivacité des verres laqués papaye et la douceur de la teinte écrue.  >die leicht
vorstehenden abdeckplatten spielen mit Höhen und Stärken: Die so entstehenden Lichtspiegelungen schaffen immer neue
Effekte. Die besonders starken Edelstahlplatten der Kochmulde und Spüle sind ein aufregender Kontrast zum lebhaften Papaya und sanften
Ekrü der Glasflächen.  >las encimeras salientes juegan con las medidas de alto y grueso: reflejando la luz, aportan efectos novedosos. 
El grosor elevado de la placa modular de cocción y aguas de acero inox, consigue destacar más el contraste entre el brío de los cristales
papaya y la suavidad del crudo.

14 >15 luce

HI_RES: luce_14

HI_RES: luce_15
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16 >17 luce

luce>03

vetro lucido bianco

anta base e colonna vetro lucido bianco con telaio 
alluminio opaco. gola in alluminio opaco. top vetro lucido

bianco con bordo alluminio, spessore 3 cm. 

gloss white glass White lacquered glass base and tall unit doors with matt
aluminium frame. Matt aluminium grip recess. 3 cm thick white lacquered glass
top with aluminium edge.  verre brillant blanc Porte des éléments bas
et des armoires en verre laqué blanc avec cadre en aluminium mat. Gorge en
aluminium mat. Plan de travail en verre laqué blanc avec chant en aluminium,
épaisseur 3 cm.  weiSSes glänzendes Glas Tür für Unterschrank und
Hochschränke mit weiß lackiertem Glas und mattem Aluminiumrahmen.
Hohlkehle aus mattem Aluminium. Abdeckplatte aus weiß lackiertem Glas mit
Aluminiumkante, Stärke 3 cm.  cristal lúcido blanco Puerta de mueble
bajo y columnas de cristal laqueado blanco con marco de aluminio mate. Ranura
de aluminio mate. Encimera de cristal laqueado blanco con canto de aluminio, 
de 3 cm de grosor. 

HI_RES: Luce_16
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vetro lucido bianco
gloss white glass
verre brillant blanc
weisses glänzendes glas
cristal lúcido blanco

18 >19 luce

HI_RES: luce_18-19
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20 >21 luce

in alternativa alla maniglia, le ante delle basi possono essere con gola in alluminio, armonizzata al profilo dell’anta. L’effetto finale 
è quello di una cucina minimal, accentuata dalla scelta del bianco per tutti gli elementi: anta, colonna, top e boiserie.  >as an
alternative to the handle, the doors of  the base units can always have an aluminium grip recess that blends in with the door
profile. The final effect is that of  a minimalist kitchen that is bolstered by the choice of  white for all the elements: door, tall unit, top and
wall panels.  >au lieu de la poignée, les portes des éléments bas peuvent avoir une prise de main sur gorge en aluminium
s’harmonisant avec le profil de la porte. L’effet final est celui d’une cuisine minimale, accentuée par le choix du blanc pour tous les éléments:
porte, armoire, plan de travail et habillage mural.  >als alternative zum griff können die Türen der Unterschränke auch mit einer
auf  das Türprofil abgestimmten Hohlkehle aus Aluminium ausgestattet werden. Das Ergebnis ist eine minimalistische Küche, betont durch
die klare Vorherrschaft der Farbe Weiß bei allen Elementen: Tür, Hochschrank, Abdeckplatte und Wandverkleidung.  >en alternativa
al tirador, las puertas de los muebles bajos pueden incorporar la ranura de aluminio, armonizándose con el perfil de la puerta. El efecto
final es el de una cocina minimal, haciendo hincapié en la opción del blanco para todos los elementos: puerta, columna, encimera y
boiserie.

HI_RES: LUCE_21
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22 >23 luce

luce>04

vetro lucido papaia

anta base e colonna vetro lucido papaia con telaio
alluminio opaco. maniglia luce. top vetro lucido 

ghiaccio con bordo alluminio opaco, spessore 6 cm. 
cappa parete matrix. 

gloss papaya glass Papaya lacquered glass base and tall unit doors with
matt aluminium frame. Luce handle. Ice lacquered 6 cm thick glass top with matt
aluminium edge. Matrix hood.  verre brillant papaye Porte des éléments
bas et des armoires en verre laqué papaye avec cadre en aluminium mat. Poignée
Luce. Plan de travail en verre laqué givre avec chant en aluminium mat, épaisseur
6 cm. Hotte Matrix.  glänzendes glas farbe papaya Tür für
Unterschrank und Hochschränke mit lackiertem Glas Farbe Papaya und mattem
Aluminiumrahmen. Griff  Luce. Abdeckplatte lackiertes Glas Farbe Eis mit matter
Aluminiumkante, Stärke 6 cm. Dunstabzugshaube Matrix.  cristal lúcido
papaya Puerta de mueble bajo y columnas de cristal laqueado papaya con
marco de aluminio mate. Tirador Luce. Encimera de cristal laqueado hielo con
canto de aluminio mate, de 6 cm de grosor. Campana Matrix.

HI_RES: luce_22
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vetro lucido papaia
gloss papaya glass
verre brillant papaye
glänzendes glas farbe papaya
cristal lúcido papaya

24 >25 luce

HI_RES: luce_24-25
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luce+ maya

vetro lucido caffè/ecrù - rovere tabacco

anta base e colonna maya rovere tabacco. maniglia maya 
rovere tabacco. pensili luce vetro lucido caffè/ecrù 

con telaio alluminio lucido. top unicolor bianco, spessore
6 cm. cappa isola dress rovere tabacco. 

gloss coffee/ecru glass - tobacco oak Tobacco oak Maya base
and tall unit doors. Tobacco oak Maya handle. Coffee – ecru lacquered glass Luce
wall units with polished aluminium frame. 6 cm thick unicolor white top. Tobacco
oak Dress island hood.  verre brillant café/écru - chêne tabac
Porte des éléments bas et des armoires Maya chêne tabac. Poignée Maya chêne
tabac. Éléments hauts en verre laqué café – écru avec cadre en aluminium brillant.
Plan de travail unicolor blanc, épaisseur 6 cm. Hotte pour îlot Dress chêne tabac.
glänzendes Glas Farbe Kaffeebraun/Ekrü - Eiche Tabak Tür
für Unterschrank und Hochschränke Maya in Eiche Tabak. Griff  Maya in Eiche
Tabak. Wandschränke Luce mit lackiertem Glas Farbe Kaffeebraun - Ekrü mit
glänzendem Aluminiumrahmen. Abdeckplatte Unicolor Weiß, Stärke 6 cm. Insel-
Dunstabzugshaube Dress in Eiche Tabak.  cristal lúcido café/habana 
- roble tabaco Puerta de mueble bajo y columnas Maya en roble tabaco.
Tirador Maya en roble tabaco. Colgantes Luce con cristal laqueado café - crudo y
marco de aluminio pulido. Encimera unicolor blanco, de 6 cm de grosor.
Campana de isleta Dress en roble tabaco.

26 >27 luce + maya

HI_RES: luce_27
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28 >29 luce + maya

Una brillante soluzione: la scelta dei pensili Luce in vetro lucido ecrù aggiunge al fascino tradizionale di Maya una squisita
eleganza.  >a brilliant solution: the choice of  the Luce wall units in ecru lacquered glass adds esquisite elegance to the traditional
charm of  Maya.  >Une brillante solution: le choix des éléments hauts Luce en verre laqué écru ajoute au charme traditionnel de 
la cuisine Maya une délicieuse élégance.  >Eine glänzende Lösung: Die Wahl der Hochschränke Luce mit lackiertem Glas Farbe
Ekrü bereichert den traditionellen Charme der Küche Maya mit exquisiter Eleganz.  >Una solución genial: la opción de los colgantes
Luce de cristal laqueado crudo agrega elegancia al encanto tradicional de Maya.

HI_RES: luce_28
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luce+ meg

vetro lucido caffè - noce

anta base meg noce senza maniglia. anta colonna 
e pensile Luce vetro lucido caffè con telaio alluminio

opaco. top laminato bianco con bordo abs e mensole
laminato bianco, spessore 4 cm. cappa isola Cubia. 

gloss coffee glass - walnut Walnut base unit door without a handle.
Luce tall unit and wall unit doors in coffee lacquered glass with matt aluminium
frame. White laminate top with ABS edge and 4 cm thick white laminate shelves.
Cubia island hood.  verre brillant café - noyer Porte des éléments
bas décor noyer sans poignée. Porte des armoires et des éléments hauts Luce 
en verre laqué café avec cadre en aluminium mat. Plan de travail en stratifié
blanc avec chant en ABS et étagères en stratifié blanc, épaisseur 4 cm. Hotte 
îlot Cubia.  glänzendes Glas Farbe Kaffeebraun - Nuss Tür 
für Unterschrank in Nuss ohne Griff. Tür für Hochschränke und Wandschränke
Luce mitlackiertem Glas Farbe Kaffee und mattem Aluminiumrahmen.
Abdeckplatte in Laminat Weiß mit ABS-Kante und Borde in Laminat 
Weiß, Stärke 4 cm.Insel-Dunstabzugshaube Cubia.  cristal lúcido café
- nogal Puerta de mueble bajo nogal sin tirador. Puertas de columnas y
colgantes Luce con cristal laqueado café y marco de aluminio mate. Encimera de
laminado blanco con canto de Abs y estantes de laminado blanco, de 4 cm de
grosor. Campana Cubia de isleta.

30 >31 luce + meg

HI_RES: luce_31
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32 >33 luce + meg

vetro lucido caffè - noce 
gloss coffee glass - walnut
verre brillant café - noyer
glänzendes Glas Farbe Kaffeebraun - Nuss
cristal lúcido café - nogal

HI_RES: luce_32-33
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34 >35 luce + meg

Colori e materiali creano un ambiente ricercato e di tendenza: la finitura noce di basi ed elementi a giorno si coniuga felicemente con
il calore del vetro lucido caffè delle colonne, mentre il bianco di top e mensole dona luminosità alla composizione.  >colours and
materials create a refined and trendy environment: the walnut finish of  base units and open elements combines beautifully with the
warmth of  the gloss coffee glass of  the tall units, while the white tops and shelves add luminosity to the arrangement.  >les coloris et
les matériaux créent un espace tendance recherché: la finition noyer des éléments bas et des éléments ouverts s’allie agréablement avec
la chaleur du verre brillant teinte café des armoires alors que le blanc du plan de travail et des étagères donne à la composition une belle
luminosité.  >farben und materialien schaffen ein raffiniertes und trendiges Ambiente: Die Ausführung Nuss der Unterschränke und
der offenen Elemente verbindet sich aufs Beste mit der Wärme des glänzenden Glases der Hochschränke in Farbe Kaffeebraun, während
das Weiß der Abdeckplatte und der Borde der Zusammenstellung strahlenden Glanz verleiht.  >los colores y los materiales dan
vida a un ambiente elegante y de tendencia: el acabado en nogal de muebles bajos y módulos abiertos se conjuga acertadamente con la
calidez del cristal lúcido café de las columnas, mientras que el blanco de la encimera y los estantes aporta luminosidad a la composición.

HI_RES: luce_34
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36 >37 luce + lucrezia

luce+ lucrezia

vetro lucido bianco - rovere grigio lucido

anta base e colonna lucrezia rovere grigio lucido. 
anta colonna luce in vetro lucido bianco con telaio 

in alluminio lucido. gola per basi e colonne in 
alluminio lucido. top solid color bianco superslim,

spessore 1 cm. cappa isola attiva acciaio inox. 

gloss white glass - gloss grey oak Lucrezia gloss grey oak base 
and tall unit door. Luce tall unit doors in white lacquered glass with polished
aluminium frame. Polished aluminium grip recess for base and tall units. White, 
1 cm thick, solid color superslim top. Stainless steel attiva island hood.  verre
brillant blanc - chêne gris brillant Porte élément bas et armoires
Lucrezia chêne gris brillant. Portes armoires Luce en verre laqué blanc avec cadre
en aluminium brillant. Gorge et colonnes en aluminium brillant. Plan de travail
solid color blanc superslim épaisseur 1 cm. Hotte Attiva inox îlot.  weisses
glänzendes Glas - Eiche Grau glänzend Tür für Unterschrank und
Hochschränke Lucrezia in Eiche grau glänzend. Tür für Hochschränke Luce mit
weiß lackiertem Glas und Rahmen aus glänzendem Aluminium. Hohlkehle für
Unter- und Hochschränke aus glänzendem Aluminium. Abdeckplatte Solid Color
Weiß superslim Stärke 1 cm. Insel-Dunstabzugshaube Attiva aus Edelstahl.
cristal lúcido blanco - roble gris brillante Puerta de mueble
bajo y columnas Lucrezia en roble gris brillo. Puertas de columnas Luce de cristal
laqueado blanco con marco de aluminio pulido. Ranura de aluminio pulido para
muebles bajos y columnas. Encimera solid color blanco superslim de 1 cm de
grosor. Campana de isleta Attiva en acero inox.

HI_RES: luce_36
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vetro lucido bianco - rovere grigio lucido
gloss white glass - gloss grey oak
verre brillant blanc - chêne gris brillant
weisses glänzendes glas - eiche grau glänzend
cristal lúcido blanco - roble gris brillante

38 >39 luce + lucrezia

HI_RES: luce_38-39
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40 >41 luce + aria

luce+ aria

vetro lucido bianco - teak

anta base e colonna aria teak. gola in alluminio opaco. 
maniglia slim su colonne. pensili luce vetro lucido bianco

con telaio alluminio opaco. top vetro lucido bianco con
bordo alluminio, spessore 3 cm. cappa parete cubia.

gloss white glass - teak Aria base and tall unit doors in teak. Matt
aluminium grip recess. Slim handle on tall units. White lacquered glass for Luce wall
units with matt aluminium frames. 3 cm thick white lacquered glass top with
aluminium edge. Cubia hood.  verre brillant blanc - teck Porte des
éléments bas et des armoires Aria teck. Gorge en aluminium mat. Poignée Slim pour
les armoires. Éléments hauts luce en verre laqué blanc avec cadre en aluminium
mat. Plan de travail en verre laqué blanc avec chant en aluminium, épaisseur 3 cm.
Hotte Cubia.  weisses glänzendes Glas - Teak Tür für Unterschrank
und Hochschränke Aria in Teak. Hohlkehle aus mattem Aluminium. Griff  Slim bei
den Hochschränken. Wandschränke Luce mit weiß lackiertem Glas und mattem
Aluminiumrahmen. Abdeckplatte aus weiß lackiertem Glas mit Aluminiumkante,
Stärke 3 cm. Dunstabzugshaube Cubia.  cristal lúcido blanco - teca
Puerta de mueble bajo y columnas Aria en teca. Ranura de aluminio mate. Tirador
slim para columnas. Colgantes Luce de cristal laqueado blanco con marco de
aluminio mate. Encimera de cristal laqueado blanco con canto de aluminio, de 3 cm
de grosor. Campana Cubia.

HI_RES: luce_40
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vetro lucido bianco - teak 
gloss white glass - teak
verre brillant blanc - teck
weisses glänzendes glas - teak
cristal lúcido blanco - teca

42 >43 luce + aria

HI_RES: luce_42-43
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luce+ frida 

vetro lucido bianco - rovere chiaro

anta base frida rovere chiaro, maniglia integrata
nell’anta. anta colonna e pensile luce vetro lucido
bianco con telaio alluminio opaco. top vetro lucido

bianco, bordo alluminio frontale, spessore 6 cm. cappa
parete matrix. sgabello skuba arancio.

gloss white glass - light oak Light oak Frida door. Handle integrated in
the door. The Luce tall unit and wall units doors are in white lacquered glass with
matt aluminium frames. 6 cm thick white lacquered glass top with aluminium front
edge. Matrix hood. Orange Skuba stool.  verre brillant blanc - chêne
clair Porte Frida chêne clair. Poignée intégrée à la porte. Porte des armoires et des
éléments hauts luce en verre laqué blanc avec cadre en aluminium mat. Plan de
travail en verre laqué blanc avec chant en aluminium, épaisseur 6 cm. Hotte Matrix.
Tabouret Skuba orange.  weisses glänzendes Glas - Eiche hell Tür
Frida in Eiche hell. In die Tür eingearbeiteter Griff. Tür für Hochschränke und
Wandschränke Luce mit weiß lackiertem Glas und mattem Aluminiumrahmen.
Abdeckplatte aus weiß lackiertem Glas, Vorderkante aus Aluminium, Stärke 6 cm.
Dunstabzugshaube Matrix. Hocker Skuba Farbe Orange.  cristal lúcido
blanco - roble claro Puerta Frida en roble claro. Tirador integrado en la
puerta. Puerta de columnas y colgantes Luce de cristal laqueado blanco con marco
de aluminio mate. Encimera de cristal laqueado blanco, canto frontal de aluminio,
de 6 cm de grosor. Campana Matrix. Taburete Skuba anaranjado.

44 >45 luce+frida

HI_RES: ARIEL_44

HI_RES: luce_45
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vetro lucido bianco - rovere chiaro 
gloss white glass - light oak
verre brillant blanc - chêne clair
weisses glänzendes glas - eiche hell
cristal lúcido blanco - roble claro

46 >47 luce+frida

HI_RES: luce_46-47
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HI_RES: ARIEL_20

HI_RES: ARIEL_21

luce
caratteristiche tecniche

ante in vetro temperato spessore 4 mm laccato in 15 colori. 
profilo ante e cassetti in alluminio opaco o lucido. piani in vetro con bordo

alluminio opaco o lucido spessore 4 e 6 cm, o a sormonto del profilo del top. 
scaffalature in alluminio componibili a diverse altezze.

>technical features 4 mm thick tempered glass doors lacquered in 15 colours. Matt or polished
aluminium door and drawer profiles. 4 or 6 cm thick glass tops with matt or polished aluminium edges or
fitted over the edge of  the top. Modular aluminium shelving available at various heights.
>caractéristiques techniques Portes en verre trempé, épaisseur 4 mm, laqué dans 15 coloris au
choix. Profil des portes et des tiroirs en aluminium mat ou brillant. Plans de travail en verre avec chant en
aluminium mat ou brillant, épaisseur 4 ou 6 cm, ou bien surmontant le profil du plan de travail. Rayonnages
en aluminium modulables en différentes hauteurs.  >technische merkmale Türen aus Sicherheitsglas
Stärke 4 mm, lackiert in 15 Farben. Profile der Türen und Schubladen aus mattem oder glänzendem
Aluminium. Glasplatten mit matter oder glänzender Aluminiumkante Stärke 4 und 6 cm oder genau über
dem Profil der Abdeckplatte liegend. Regalelemente aus Aluminium in verschiedenen Höhen.
>especificaciones técnicas Puertas de cristal templado, de 4 mm de grosor, laqueado en 15 colores. 
Perfil de puertas y cajones en aluminio mate o pulido. Encimeras de cristal con canto de aluminio mate o
pulido, de 4 y 6 cm de grosor, o solapando el perfil de la encimera. Estanterías de aluminio componibles con
distintas medidas de alto.

48 >49 luce

vetri lucidi/acidati >gloss/etched glass 
>verres brillants/dépolis >gLäNZENDES/gEäTZTES gLaS
>cristales brillantes/al ácido

bianco >white >blanc

>weiss >blanco

ghiaccio >ice >givre

>Eis >hielo

avorio >ivory >ivoire

>Elfenbein >marfil

ecrù >ecru >écru

>Ekrü >crudo

sabbia >sand >sable

>Sand >arena

papaia >papaya >papaye

>papaya >papaya

marmotta >marmot >marmotte

>murmeltier >marmota

mattone >brick red >brique

>Ziegelrot >terracota

amaranto >amaranth >amarante 

>amarantrot >amaranto

nocciola >hazelnut >noisette

>Haselnussbraun >habana

caffè >coffee >café

>kaffeebraun >café

moka >mocha >moka

>Mokka >moka

* Disponibile Solo Per 

Vetro Lucido >Gloss Glass 

Only >Uniquement Verre 

Brillant >Nur Glänzendes 

Glas >Sólo Cristal Lúcido

antracite >anthracite >anthracite  

>anthrazit >antracita

nero >black >noir

>Schwarz >negro

specchio >mirror >miroir

>Spiegel >espejo *

����������������������������������������������������

� � � � � � � � � � � � � � � 



design: r&d cesar, g.v. plazzogna

art direction: designwork

coordinamento: Claudia Ovan

art buyer: doris andreutti 

fotografia: contratticompany

Stampa: GFP.it /settembre 2009

certified quality system 

uNi�eN�iSO�9001:2000

Le immagini stampate alle volte non riproducono esattamente i colori dei nostri mobili; pertanto si potranno riscontrare leggere differenze di toni.  
The colours of  our furniture are sometimes not perfectly reproduced in printed images, so there can be slight differences in shade.  
Parfois les photographies ne reproduisent pas exactement les couleurs de nos meubles ; par conséquent, il est possible qu’il y ait de petites différences de tonalité.  
Die gedruckten Bilder geben die Farbschattierungen unserer Möbel nicht immer wahrheitsgetreu wider, daher kann es zu leichten Abweichungen im Farbton kommen. 
Las fotografías a veces no reproducen con exactitud los colores de nuestros muebles; por lo tanto se podrán encontrar ligeras diferencias en las tonalidades.
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Cesar arredamenti spa

via cav. vittorio veneto 1/3
30020 pramaggiore (ve) italy
t. +39 0421 2021
f. +39 0421 200059
info@cesar.it  www.cesar.it 
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